

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat
5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.
Tel.: 68/422-000, 422-001
Fax: 68/422-047
E-mail: polghiv@pusztafoldvar.hu

1/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 25-én megtartott *szórón kívüli nyílt* ülésén.

Az ülés helye: Pusztaföldvár Község Önkormányzat
Pusztaföldvár, Rákóczi u.66. Díszterem

Jelen vannak:

Dr. Baranyi István	polgármester
Sonkolyos Szabolcs	alpolgármester
Szeleiné Gregus Edit	képviselő
Mátó Józsefné	képviselő
Molnár Árpádné	képviselő
Gregus Ilona	képviselő
Gyulai István	képviselő

Igazoltan van távol: Gregus Ilona képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Dr. Lipták Péter	jegyző
Leczki Edit	kirendeltség-vezető

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen: -----

További meghívottként jelenlévő: -----

Dr. Baranyi István polgármester tisztelettel köszönt minden jelenlévőt és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. A Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Mátó Józsefné és Molnár Árpádné képviselőt. A nevezett képviselők a jegyzőkönyv hitelesítést elvállalják.

A Képviselő-testület 6 jelen lévő tagja egyhangúan, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt képviselőket. Ezután Dr. Baranyi István polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

1. A 2017. évi közmunkaprogrammal kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

2. A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó: dr. Lipták Péter jegyző és Leczki Edit kirendeltség-vezető

3. Pusztaföldvár Község 2017. évi költségvetésének a megtárgyalása (1. forduló)

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester és Leczki Edit kirendeltség-vezető

4. A polgármester és alpolgármester illetményének (tiszteletdíjának) és költségterítésének megállapítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

5. Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló megállapodás módosítása

Előadó: dr. Lipták Péter jegyző

6. A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2017. évi illetménykiegészítésének megállapítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

7. A 2016. évi belső ellenőri jelentések megtárgyalása és kiértékelése

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

8. A 2017. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

9. Javaslat a Vidékfejlesztési Program keretében pályázat benyújtására

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester

10. Belépés a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületbe

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester

11. Egyebek (bejelentések)

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

1. Napirendi pont:

A 2017. évi közmunkaprogrammal kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

Dr. Baranyi István polgármester: ez egy új szituáció, hogy a Képviselő-testületnek kell a közmunka programról támogató határozatot hoznia. Annyit szeretnék elmondani, hogy négy célterületre írtunk pályázatot, belterületi utak, külterületi utak, mezőgazdaság és helyi sajátosság. Ezzel kapcsolatban már volt egy tárgyalás is a Megyei Munkaügyi Központban, ott meg kellett védeni ezt a pályázatot, illetve válaszolni a felmerülő kérdésekre. A Megyei Központ vezetése elfogadta, így most be tudjuk terjeszteni a Testület elé is. Meg tudjuk beszélni a felmerülő kérdéseket. Csökkent a létszám, 83-ról 61 főre. Összetettebb lesz, mint a tavalyi év, mert sok olyan dolog van, amit nem lehet halasztani. Például az Október 6. utca aszfaltozása, a - még meg nem nyitott- Takarékszövetkezet udvarán lévő játszótér parkolójának térkövezése. Az Önkormányzat udvarán trágyatároló építése, illetve a trágya útjának kiépítése, kibetonozása, istálló átalakítása, szociális helyiség átalakítása. Illetve a volt vendéglő felújítása, a tartósító műhely, valamint a volt állatorvosi lakáson belül felújítása, csempézés, burkolás, stb. Ezek a fő momentumok. A külterületi utas pályázatban van egy aprítokoló, erre azért volt szükség, mert megvettük ezt az automata kazánt, és a próbaüzemek alatt kiderült, hogy ehhez 3,5 cm-re kell a gallyat aprítani. Ez a Művelődési Háznál lesz. Beázik a terménytároló, ide belső fóliázás, illetve cserepelés lesz.

Mátó Józsefné képviselő: lesz annyi közmunkás, hogy ezt meg tudják csinálni? Szakmunkások?

Dr. Baranyi István polgármester: az aszfaltozásnál például lesz.

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: eddig az volt a probléma, hogy a közmunka program annyi fővel kellett működjön, amennyit az állam előírt. Mindenkit, aki jelentkezett, fel kellett venni. Most, hogy csökkent a létszám, egy kicsit meg lesz versenyeztetve, így az illető vagy dolgozik, vagy mehet. Eddig nem érezték veszélyben a munkahelyüket.

Dr. Baranyi István polgármester: ez volt a legnagyobb probléma. A differenciál bérezést továbbra sem engedélyezik, és ez szerintem óriási hiba. Szép elgondolás, hogy mindenki egyformán részesüljön belőle, de sajnos nem mindenki egyformán tesz bele, és ez így igazságtalan. Illetve hiába megy el munkahelyre, vissza kell venni őket a közmunkaprogramba, akkor is, ha Ő mondott fel. Minimum két évnél kellene kezdeni. Valahogy bővíteni kellene a presszió lehetőségét.

Mátó Józsefné képviselő: mi az új a számításoknál?

Dr. Lipták Péter jegyző: ha több személy foglalkoztatására vállalunk kötelezettséget, több forrást kapunk a dologi kiadásokra.

Dr. Baranyi István polgármester: kell tehát beletenni pénzt, de bevételeink is vannak. Előbb-utóbb azért kivonul ebből az állam, hiszen- így helyes-

termelni kell. Ez az év esetleg még lehet tanulóidő, de előbb- utóbb értékesíteni kell. Ki kell állítani a terméket. Van még kérdés? Ha nincs, akkor, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. jóváhagyólag támogatja a 2017. évi START munka mintaprogramban történő részvételt,
2. hozzájárul a határozat 1. mellékletét képező kérelem benyújtásához a
 - mezőgazdasági,
 - mezőgazdasági földút karbantartása,
 - a helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás és a
 - belterületi közutak karbantartása programok tekintetében,
3. a benyújtott és pozitívan elbírált kérelem esetén – szükség szerint – a közbeszerzési eljárást megindítja,
4. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert a releváns jognyilatkozatok aláírására.

Határidő: 2017.01.30.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

Dr. Baranyi István polgármester: most megérkezett Erika, így a 9. napirendi ponttal kapcsolatos tájékoztatás most hangzik el. A belterületi úttal kapcsolatos pályázatban annyi változás történt, hogy nem lesz aszfalt. A belterületi részt nekünk kell megcsinálni, ehhez jó lenne, ha tudnánk a költségeket, és azt, hogy a pályázati összeg felül mennyi kell még hozzá.

Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró: a beruházás nettó összege 24.440.678.- Ft. Maximum az 5 %-át lehet elszámolni egyéb költségekre. 3,5 %-ot számoltam a tervezésre, ez 886. 000.- Ft, ez 70 %-a az árajánlatban szereplő összegnek, de a 100 %-ot nem lehet elszámolni. Bele tudtam tenni a 122.000 forintos közbeszerzési díjat, és a 244.000 forintos műszaki ellenőri díjat. Így nettó 25.662.677.- Ft, bruttó 32.591.600.- Ft, a pályázat bruttó támogatott. A bruttó támogatás 27.702.860.- Ft, az önerő összege szerepel a határozati javaslatban. Vannak olyan költségek, amiket nem lehet elszámolni, így ez a két összeg együtt képezi az önerőt.

Dr. Baranyi István polgármester: ebben nincs benne a belterületi rész.

Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró: nincs.

Dr. Baranyi István polgármester: erre adtak már árajánlatot?

Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró: igen, kb. 1,5 millió forint.

Dr. Baranyi István polgármester: arra számíthatunk, hogy az önerőt a lakosok kifizetik, egyébként ez nekik elemi érdekük. A teljes összeg kb. 7,5 - 8 millió forint, ennek kb. a felével kell számolnunk. Ennyit megér egy út. Ezt beépítjük a költségvetésbe, ezért a belterületi részről kell egy pontos árajánlat. Van egy másik pályázattal kapcsolatos tájékoztató is.

Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró: ez még csak egy tervezet, két célterülete van, az első a piac, a második a konyha. Felújítás, bővítés, eszközbeszerzés. Ami jó benne, hogy eddig a konyhára csak Kft. pályázhatott, most már pályázhat az önkormányzat is. Ezt el kell dönten. A piacra már van beadva egy pályázat a TOP-ban, remélem, hogy ez a pályázat akkor fog kijönni, amikor arról már határozat születik. A támogatottság 85 %-os. A tervezetben leírtak még változhatnak.

Dr. Baranyi István polgármester: köszönjük a tájékoztatást.

2. Napirendi pont:

A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó: dr. Lipták Péter jegyző és Leczki Edit kirendeltség-vezető

Dr. Lipták Péter jegyző: Aljegyző Asszony idén is elkészítette a költségvetést, a változás, hogy most először többletforrást kell kérnünk az önkormányzattól, mivel az állam megemelte a minimálbért, de forrást nem adott hozzá. Ráadásul az ASP rendszer miatt év végéig fel kell vennünk 1 dolgozót, mert a kollégák nem bírják a többletmunkát. Bizottsági ülésen volt erről szó, Editke elmondta, hogy az új rendszerben a számlázás háromszor annyi időt vesz igénybe. Ezért muszáj még egy főt mindhárom településen beemelni a rendszerbe. A plusz ember bérkiegészítése 1.276.024.- Ft. Reméljük, hogy jövőre már nem lesz rá szükség.

Dr. Baranyi István polgármester: vagy adnak rá pénzt, hiszen a munka nem annulálódik. Vagy egyszerűsödhet?

Leczki Edit kirendeltség-vezető: nem tudom, mit hoz a gyakorlat, de annival biztos nem egyszerűsödik, mint a régi rendszer. Az EPER rendszer, amit automatikusan beemelt a könyvelésbe, az ASP nem. Két számítógépet kaptunk a pályázatból, a Közös Hivatal székhelyéről, de monitor, billentyűzet és egér kell. Illetve kártyaleolvasó is, mert ez a rendszer csak az új típusú személyi igazolvánnyal működtethető.

Mátó Józsefné képviselő: ehhez szakember kell.

Dr. Lipták Péter jegyző: tudjuk kezelni a rendszert, csak meg kell venni hozzá az eszközöket, amit nem nyertünk meg a pályázatban. Az adóban és a pénzügyön fog működni az idén, és két modullal egészül ki jövőre, a hagyatékkal és az iktatással.

Dr. Baranyi István polgármester: ezzel ki kell egészíteni a határozatot?

Dr. Lipták Péter jegyző: nem, ez az összeg az Önkormányzat költségvetésében kerül beépítésre.

Dr. Baranyi István polgármester: van kérdés? Ha nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2017. /I.25./KT. sz. határozat

A képviselő-testület:

1. A Közös Hivatal 2017. évi bevételi és kiadási előirányzatainak főösszegét **87 496 000 Ft**-ban határozza meg az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal.
2. A Közös Hivatal létszámát a 2. melléklet szerint 21 főben határozza meg.
3. Az egységes rovatrend K1102. Normatív jutalmak rovat terhére a költségvetési évben együttesen az egységes rovatrend K1101. Törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 12 %-áig engedélyez kötelezettségvállalást.
4. Felkéri a jegyzőt a Közös Hivatal költségvetésének Csanádapáca Község Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletébe történő beépítésére.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2017. február 15

3. Napirendi pont:

Pusztaföldvár Község 2017. évi költségvetésének a megtárgyalása (1. forduló)

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester és Leczki Edit kirendeltség-vezető

Dr. Baranyi István polgármester: kérdezem a Bizottság elnökét, a tegnapi ülésen elhangzottakról.

Gyulai István a Pénzügyi, Egészségügyi, és Szociális Bizottság elnöke: megtárgyalásra került az Önkormányzat költségvetése, ezzel kapcsolatban született pár javaslat.

Molnár Árpádné képviselő: az iratszelejtezéssel kapcsolatban volt egy javaslatom, rendezni az irattár állapotát, viszont a Levéltár munkája nagyon sokba kerül. A másik javaslatom, a Jegyzői irodába új bútor, mert a mostani állapota erősen kifogásolható, illetve a Polgármesteri irodába székek vásárlása. Valamint a Ravatalozóba kellene a padokra néhány párnát vásárolni, mert ha télen van temetés, azok a padok nagyon hidegek.

Mátó Józsefné képviselő: a pénztárba is kellene új szőnyeg, mert ezt már nagyon kitaposták.

Dr. Baranyi István polgármester: akkor ezekre árajánlatot kell kérni, még a második forduló előtt.

Dr. Lipták Péter jegyző: elhangzott egy javaslat a temetőben urnafal építésére.

Gyulai István képviselő: én javasoltam, hogy nézzünk utána.

Mátó Józsefné képviselő: a költségvetésben van 1,5 millió forint fejlesztésre. Abból nem lehet?

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: hűtőt is kell építeni.

Dr. Lipták Péter jegyző: 3 éve a hatósági ellenőrzés során felszólították erre az önkormányzatot.

Gyulai István képviselő: ezekkel a kiegészítésekkel a Bizottság a költségvetést elfogadásra javasolja.

Dr. Baranyi István polgármester: az urnafal építése bonyolultabb annál, hogy árajánlatokat kérjünk.

Dr. Lipták Péter jegyző: engedélyeztetni kell, a hatóságokkal együttműködve.

Dr. Baranyi István polgármester: az idő rövideje miatt lehet, hogy ez most nem kerül bele a költségvetésbe.

Mátó Józsefné képviselő: nekem is volna pár javaslatom, a temetővel kapcsolatban. Először is, terület kijelölése szórásos temetéshez.

Dr. Baranyi István polgármester: megkérdezzük, nem tudom, mennyire van erre igény. Az urnafal biztos egyszerűbb téma. Van még kérdése, Vicike?

Mátó Józsefné képviselő: az ingatlanok bérbeadásánál olvastam, hogy a Gyógyszertár épületére 23 ezer forintot fizet a Gyógyszerész. Ez nem olyan nagy pénz, és már bedolgozta magát, nagyon szeretik a faluban, javaslom, hogy engedjük el neki a bérleti díjat.

Molnár Árpádné képviselő: támogatom.

Mátó Józsefné képviselő: ezzel elismerjük, hogy szükség van gyógyszerészre, mert ha egy Algopyrinért be kell menni Orosházára, akkor már nem 700 forintba kerül. Mindenki meg van vele elégedve, és ezzel elismernénk a munkáját.

Dr. Lipták Péter jegyző: a rendelet nem engedi meg a bérleti díj elengedését. Ezek üzleti célú ingatlanok. A két forduló között megnézzük a lehetőségeket.

Mátó Józsefné képviselő: Editkétől szeretném megkérdezni, a 38.388.855.-Ft, az mi?

Leczki Edit kirendeltség-vezető: az a számlán lévő összeg, ebben benne van a START előlege, a PILOT program pénze, és az az összeg, ami az adóbevételekből átvezetésre került a költségvetési számlára. Tehát ennyi pénz maradt az év végén.

Mátó Józsefné képviselő: a képviselők tiszteletdíjánál mennyi az alapidíj?

Dr. Lipták Péter jegyző: 38 ezer forint, ez január 1- től hatályos.

Mátó Józsefné képviselő: mire adunk ki 2,5 millió forintot?

Dr. Baranyi István polgármester: egyéb, működési célú támogatások? Ez a DAREH, Orosházi Kistérség, Katasztrófavédelem, Hajdúvölgye-Körösmente, mind olyan tagsági díjak, amelyeknek az összege lakosságszámtól függ.

Mátó Józsefné képviselő: miért kellett visszafizetni 2,9 millió forintot?

Leczki Edit kirendeltség-vezető: nem kellett visszafizetni, de ez az az összeg, amit 2016-ban állami támogatás címén adtak, és mivel ténylegesen 2017-ben ehhez már pénzt nem kapok, így a kiadási oldalhoz is be kellett könyvelni, ezt az összeget.

Mátó Józsefné képviselő: amikor döntöttünk a PILOT-ról, akkor 20 millió forintról volt szó, most a bevételi oldalon csak 18 millió forintot látok.

Leczki Edit kirendeltség-vezető: ez nemcsak a PILOT, mert a hosszú foglalkoztatás keretén belül működik.

Mátó Józsefné képviselő: a PILOT-nál 10 dolgozó van?

Dr. Baranyi István polgármester: már csak 5. Úgy volt az elején, hogy 20 millió forint támogatást adnak, de a dolgozók számával az is arányosan csökkent.

Mátó Józsefné képviselő: de a kiadás több volt, mint a támogatás összege.

Leczki Edit kirendeltség-vezető: ebben szerepel a kötelező önrész összege is.

Mátó Józsefné képviselő: a Védőnőnél még sok tartozás van.

Leczki Edit kirendeltség-vezető: igen, de amit vállalt, azt fizeti, és mellette a havi számlákat is.

Mátó Józsefné képviselő: a közművelődéshez 660 ezer forint van betervezve, ide jó lenne, ha szavazna még meg a testület, mert jó lenne egy elsősegély tanfolyam, a defibrillátort is fel kellene tölteni elemekkel, és ehhez jó lenne még egy oktatás. Ide 100 ezer forintot gondoltam. A tanyagondnokságot, illetve a házi segítségnyújtást kötelező ellátni, de a támogatás a fele a kiadásoknak. Azt szeretném még kérdezni, hogy milyen hitelünk van még?

Leczki Edit kirendeltség-vezető: a pályázatok kapcsán a rendezvénytér, illetve a ravatalozó. 2019-ben fizetjük az utolsó részletet.

Mátó Józsefné képviselő: mennyi földje van az önkormányzatnak, mert a bevétel 660 ezer forint a kiadás pedig 2 millió.

Leczki Edit kirendeltség-vezető: azért, mert a közmunkaprogramban lévő NFA-s földeket finanszírozza a Munkaügyi Központ, a kb. 15 hektár önkormányzati föld pedig saját költség. Illetve a sertés és a terménybevétel összege nem ebben a sorban jelenik meg.

Mátó Józsefné képviselő: ezt a két javaslatomat kérem beépíteni a költségvetésbe.

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Mátó Józsefné képviselő javaslatait, és egyetért azzal, hogy Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetbe azok beépítésre kerüljenek.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

Határidő: értelem szerint

Dr. Baranyi István polgármester: Molnár Árpádné javaslatairól most nem születik döntés. Ezekről árajánlatokat kérünk, és a második fordulóban jelezzük, milyen módon kerültek beépítésre a költségvetésbe. Van még egy dolog, hálózatfejlesztés szükséges a Művelődési Házban, erről már korábban is beszéltünk. Van három árajánlatunk, Fehér Sándor 425.837.- forint, Rozsnyai Jánosné 397.820.- Ft, és az Annaker Kft. ajánlata, 262.698.- Ft. Ezt javaslom elfogadni. Építsük be a költségvetésbe. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. az 5919 Pusztaföldvár, Jókai utca 12. számú ingatlan (Bartók Béla Művelődési Ház) elektromos hálózat teljesítménynövelésével kapcsolatban az Annaker Szerelőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (5900, Orosháza, Szent István u. 27.) ajánlatát fogadja el, bruttó 262.698.- Forint ellenében, melyet Pusztaföldvár Község 2017. évi költségvetése terhére biztosít.
2. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

Határidő: értelem szerint

Dr. Baranyi István polgármester: korábban már beszéltünk arról, hogy klímát szeretnénk a Művelődési Házba. Erről van egy 1.170.000- Ft-os árajánlat, de még beszerzünk kettőt, és akkor terjesztjük elő. Van még valakinek a költségvetést érintő kérdése, vagy javaslata? Aki egyetért a módosító javaslatok költségvetésbe történő beépítésével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

8/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Leczki Edit gazdálkodási ügyintézőt az Önkormányzat 2017. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet átdolgozására.

Határidő: 2017. február 15.

Felelős: Dr. Baranyi István Polgármester és Dr. Lipták Péter Jegyző

4. Napirendi pont:

A polgármester és alpolgármester illetményének (tiszteletdíjának) és költségterítésének megállapítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Lipták Péter jegyző: a jogszabályváltozás miatt a Képviselő testületnek döntenie kell a polgármester, illetve az alpolgármester illetményének tekintetében. Polgármester Úrnál fix összeg van, Alpolgármester Úr illetménye a társadalmi megbízatású polgármester illetményének 70-90 %-a lehet. Jelen esetben 90 %-os illetményt terjesztettünk elő. Erről is született döntés, a tegnapi Bizottsági ülésen.

Gyulai István a Pénzügyi, Egészségügyi, és Szociális Bizottság elnöke: igen, elfogadásra javasoltuk, módosítás nélkül, az előterjesztés szerint.

Dr. Baranyi István polgármester: érintettségem miatt kérem, szavazás alóli felmentésemet. Aki egyetért, kérem, jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett kérésére – tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltakra, a döntéshozatalból kizárja Dr. Baranyi István polgármestert, személyes érintettség miatt.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért a polgármester illetményének összegével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) és (6) bekezdései alapján Dr. Baranyi István polgármester részére 2017. január 1-jétől 498.600.- Ft/hó illetményt és 74.800.- Ft/hó költségterítést állapít meg.

Határidő: 2017.01.31.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: érintettségem miatt kérem, szavazás alóli felmentésemet.

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett kérésére – tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltakra, a döntéshozatalból kizárja Sonkolyos Szabolcs alpolgármestert, személyes érintettség miatt.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért az alpolgármester illetményének összegével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sonkolyos Szabolcs társadalmi megbízatású alpolgármester

1. tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 224.400.- Ft-ban állapítja meg 2017. január 1- napjától,
2. költségtérítését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján havi bruttó 33.700.- Ft-ban állapítja meg 2017. január 1. napjától.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

Határidő: értelemszerűen

5. Napirendi pont:

Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló megállapodás módosítása

Előadó: dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Lipták Péter jegyző: a módosításban kerülne átvezetésre a létszámkeretemelés. Ennyi a változtatás tárgya kizárólag.

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testülete

1. a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló megállapodás módosításához a határozat melléklete szerinti tartalommal hozzájárul,
2. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester, Dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2017. február 1.

6. Napirendi pont:

A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2017. évi illetménykiegészítésének megállapítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Lipták Péter jegyző: Javasoljuk, hogy a képviselő-testület a hivatal közép- és felsőfokú végzettségű köztisztviselői részére egységesen 10%-os illetménykiegészítést állapítson meg a 2017-es évre.

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Község Önkormányzata 6 jelen lévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2017. (I.30.) önkormányzati rendelete

a köztisztviselők 2017. évi illetménykiegészítéséről

A rendelet a jegyzőkönyv **1. mellékletét** képezi

7. Napirendi pont:

A 2016. évi belső ellenőri jelentések megtárgyalása és kiértékelése

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Baranyi István polgármester: van kérdés? Ha nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az „Ellenőrzési jelentés Pusztaföldvár Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről készült beszámoló és mérlegvalódiság ellenőrzéséről” és „Ellenőrzési jelentés Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Civil szervezetek számára adott támogatásának elszámolásának ellenőrzéséről” című előterjesztést megtárgyalta, a jelentést – az előterjesztés és annak melléklete szerinti tartalommal – elfogadja

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

8. Napirendi pont:

A 2017. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Baranyi István polgármester: van kérdés? Ha nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Község Önkormányzata 6 jelen lévő tagja, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

**Pusztaföldvár Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

2/2016. (I.30.) önkormányzati rendelete

a 2017. évi igazgatási szünetről

A rendelet a jegyzőkönyv **2. mellékletét** képezi

9. Napirendi pont:

Javaslat a Vidékfejlesztési Program keretében pályázat benyújtására

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester

Dr. Baranyi István polgármester: tehát, aki a számadatok tükrében egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2017. /I.25./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatási kérelmet nyújt be „A vidéki térségek kismértékű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére. Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” tárgyú felhívásra az alábbiak szerint:

- 1. célterület esetén: 026/1 hrsz-ú, az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi út felújítása,

2. a szükséges pályázati önerőt, bruttó 4.888.740.- Ft-ot a 2017. évi költségvetésben a tartalékkeret terhére biztosítja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

10. Napirendi pont:

Belépés a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületbe

Előterjesztő: Dr. Baranyi István polgármester

Dr. Baranyi István polgármester: az a kérdés, hogy ebben tagok legyünk-e, erről kell most döntenünk. Van kérdés? Ha nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

16/2017. /I.25./KT. sz. határozat

A Képviselő testület kinyilvánítja, hogy a 2014-2020 közötti időszak vonatkozásában a Jövő Építők TDM Közhasznú Egyesület által kidolgozott Fejlesztési Stratégia megvalósítása érdekében tagságot létesít a Kertészek

Földje Akciócsoport Egyesületben, vállalva az egyesületi közgyűlésekre történő részvételt és a tagdíj megfizetését (jelenleg 1000 Ft/hó).

A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben az önkormányzat képviselőjére Dr. Baranyi István polgármester jogosult.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

További bejelentés hiányában Dr. Baranyi István berekeszti az ülést.



Dr. Baranyi István
Polgármester


K.m.f.



dr. Lipták Péter
Jegyző



Mátó Józsefné
Jkv. hitelesítő



Molnár Árpádné
Jkv. hitelesítő

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.